1.- Operar, aplicando propiedades de potencias y calcular el resultado final:

a) [(=3)"1°: [(=3)" - [(-3)°]* = bY[(=5)* - (=9) ]*: ((=5)")* =

2.- Operar, teniendo en cuenta la jerarquia de operaciones y calcular el resultado final:

a) V144 + (5 - 8)? - (V196 : (=7) - (=2)?) = b) -2°-(-2)°=

3.- a) Pasar a notacién cientifica primero y operar después, dejando el resultado final en
notacion cientifica: 940.000.000.000.000 - 0,0000003 =

b) Si la masa del sol es aproximadamente 2 - 10*° kg y la de la tierra 5 - 10? kg,
¢Cudntas veces es mayor la masa del sol que la de la tierra?

4.- Operar, utilizando las propiedades de potencias y dejar el resultado como potencia:

26.16% 158.275

= b) ——— =
322:83 ) 25%. 453

a)

5.- Calcular la siguiente raiz sacando un solo decimal: /4070,44

OBSERVACION: Todos los ejercicios valen lo mismo, 2 puntos, y aquellos que
tienen 2 apartados, vale 1 punto cada apartado.




@ oy [T - IR NS AIWES SATES JHAY [24]
) 57 (5" s (C91)'= [eaf] 2 (1)) )" o esV 4]

D o) Vi (5-8F - (g o (3)-(2°) =42+ () Y- (Aus (3)- € (-8))=
= A2+9 - (L2)- (8Y) = k2 q- 46 =[5

by 2% (2 = -8 - (-22)=-8+22 :(?E_

@ OL\) A4L40.000.000.000.000 ¢ 0,000000> =
3 ) 1
= QU JOM L g = (QhB)- (0™ 07T) - 282407
:2,82‘/\0-/10 lz&z 40°

E) Moser SOQ, 2- /mso \/\5 1 (2 /1030> ( '/‘OZL‘) = (7—35)"(1030%4021‘)
Masa Tlewn 2 /@ \'/\3 - 4. /{O'/\ /{Oé __,' [{ ',(Ob:l&ies

@ 0 26 43 ) 2&_(2u) ) .,3.2”‘ _ ;.Z:,g_: 241
e ey P2 2 &
4
8 =# A5 272 6)
b) u— E{_E)__@__)— —?3———*—5?3—3' =~ 23 | 5°
284 s> (&) (325 45“%3‘5 2

(5) \Doso.4q |28 ,
20 f ‘: /\E_j 149 Solofouw s 63,8
L3O 213 | A=
- 349 R=0
Tonun | 6322426
“poA ub | A2608] [8] 10144






